

在私募行业蓬勃发展的背后，初创的私募机构在经营管理、产品募集、风险控制和内部运营等方面的专业需求也与日俱增，他们急需一个可提供互相交流和专业服务的平台。在近日举行的“东方证券杯”私募梦想创业营启动仪式上，300余家私募机构齐聚一堂，现场座无虚席，场面火爆。

据悉，该活动由拥有“大投资”这块金字招牌的东方证券和全球华人首选财经门户新浪财经跨界联手策划，致力于打造私募行业最具影响力的“黄埔军校”。



券商媒体强强联手



在启动仪式上，多位专业导师分享了他们的投资体会和创业经历，与会者获益匪浅。

导师代表东证资管董事总经理林鹏带来了“投资实践与思考”的主题演讲。他表示，价值投资是一种长期策略，在投资过程中，要重视客户的投资体验，着眼大概率的投资机会，进行组合管理，严格执行个股精选、行业分散的配置原则，力争获得投资的大概率和长期成功。每个人的投资方法和投资理念都与性格、知识结构、资源禀赋和环境等因素有关，希望各位专业投资人都能有自己的方法，给自己和客户带来更好的回报。

关于私募创业，少数派投资创始人、投资总监周良认为，市场可以牛熊变化，创业却要百折不挠；风格可以多种多样，投资却要理性思考。“创业路上，不确定性太多了，做产品可能会亏损，也可能长期没有渠道发行第二个产品。”周良表示，但熬过漫漫长夜，是幸存者的必经之路。

上海喜牛集团总裁郑莹也分享了自己的创业体会。在她看来，私募创始人必须知道几件事，才能踏上创业之路。首先，私募需要公司化的运营，从个人投资者到设立公司，这中间有一个“鸿沟”，不止是在基金业协会备案、发一个产品，还要从内核上重新自我定位。其次，管理私募和个人投资在理念、方式上都有所不同，要有心理准备和知识储备。财富管理行业是一个生态圈，作为私募基金创始人，要知道业内各个环节的利益诉求，在市场中找到定位，不断进行风险管理。

合理赛制保驾护航

活动中，东方证券副总裁杜卫华，新浪网副总裁邓庆旭，东方证券总裁助理、财富管理业务总部总经理徐海宁，东方证券总裁助理、固定收益业务总部总经理鲁伟铭，东证期货总经理卢大印，少数派投资创始人、投资总监周良，上海喜牛投资中心总裁郑莹等在台上合力展开“私募梦想翅膀”，标志着“东方证券杯”私募梦想创业营的赛程正式开启，从筹备期进入比赛期。

未来，主办方将筛选出一批选手参与在北京、上海和深圳巡回举办的6场线下比赛，经过闭门答辩和创业营沙龙环节后，再从定量和定性两个维度，综合导师打分，评选出机构组和个人组十强，在今年10月举行颁奖典礼。